



CONSELHO FEDERAL DE NUTRICIONISTAS

ERRATA

Brasília, 20 de novembro de 2008.

Senhores Licitantes,

Retificamos o documento de esclarecimentos, publicado neste site no dia 19.11.2008, referente ao **PREGÃO CFN nº 7/2008** - Contratar, mediante licitação, na modalidade Pregão Presencial, aquisição de equipamentos e softwares de informática, nas especificações constantes do item **IV** do Termo de Referência.

ONDE LÊ-SE: Brasília, 21 de maio de 2008. **LEIA-SE:** Brasília, 19 de novembro de 2008.

Rita França da Silva
Pregoeira